



புதன் கிழமை 19-02-2025

## பிளாக்மெயில் கவர்மெண்ட்

**பேசும் இடம் காசி தமிழ்ச் சங்கமம். ஆனால் செய்யும் செயல், தமிழின் கழுத்தை நெரிக்கும் செயல். காசி தமிழ்ச் சங்கமத்தில் வைத்து தமிழை மொத்தமாகக் கை கழுவி விடப் பார்க்கிறார் ஒன்றிய அமைச்சர் தர்மேந்திர பிரதான். ஒரு தொகுதியில் வெற்றி பெற்று, உதவாக்கரைக் கூட்டத்தில் ஒரு மந்திரி ஆகிவிட்டால் தன்னை ஏதோ மன்னரைப் போல நினைத்துக் கொள்கிறாரா தர்மேந்திர பிரதான்?**

“மும்மொழிக் கொள்கையை பிற மாநிலங்கள் ஏற்கும் போது தமிழ்நாடு ஏற்க மறுப்பது ஏன்?” என்று கேள்வி எழுப்பிய தர்மேந்திர பிரதான், “தமிழ் நாட்டுக்கு நிதி நிறுவனத்தில் இருப்பது எனக்குத் தெரியும். ஆனால் புதிய கல்விக் கொள்கையை தமிழ்நாடு ஏற்றுக் கொண்டால்தான் நிதி விடுவிக்கப்படும். மும்மொழிக் கொள்கையை ஏற்காவிட்டால் நிதி ஒதுக்கச் சட்டத்தில் இடமில்லை” என்று ஆணவமாகச் சொல்லி இருக்கிறார் தர்மேந்திரப் பிரதான்.

‘நீட’ என்ற ஒரு தேர்வை சர்ச்சை இல்லாமல் நடத்த முடியாத தர்மேந்திர பிரதான் எல்லாம் இந்த நாட்டில் கல்வி அமைச்சராக இருப்பது இந்த நாட்டுக்கு அவமானம் இல்லையா? ‘நீட’ தேர்வில் அதிகப்படியான முறைகேடுகள் நடப்பெற்றுது இவரது காலத்தில்தான் என்பதுதான் இவருக்கு உள்ள ‘பெருமை’ ஆகும்.

நாடாளுமன்றத்தில் பேசும் போது, ‘நீட தேர்வில் எந்த தவறும் நடவடிக்கை எடுப்பேன்’ என்று சொன்னார். பின்னர், ‘தவறு நடந்திருந்தால் நடவடிக்கை எடுப்பேன்’ என்று சொன்னார். உச்சநீதிமன்றத்திலேயே மாற்றி மாற்றிச் சொன்னார். இவர்தான் இன்று தமிழ்நாட்டை மிரட்டுகிறார். இதுதான் காலத்தின் கோலம் என்பது.

மும்மொழிக் கொள்கையை ஏற்காவிட்டால் நிதி ஒதுக்கச் சட்டத்தில் இடமில்லை என்று எந்த சட்டத்தில் இருக்கிறது? இந்திய அரசியலமைப்புச் சட்டத்தில் இருக்கிறதா? அந்தச் சட்டம் நாடாளுமன்றத்தில் எப்போது நிறைவேற்றப்பட்டது? என்பதைச் சொல்வாரா அமைச்சர்?

“மும்மொழிக் கொள்கையை ஏற்கும் வரை தமிழ்நாட்டுக்கு நிதி கிடையாது என்று பிளாக்மெயில் செய்யும் தடித்தனத்தை தமிழர்கள் பொறுத்துக் கொள்ள மாட்டார்கள். எங்கள் உரிமையைத்தான் கேட்கிறோம். உங்கள் தனிச்சொத்தைக் கேட்பது போலத் திரிபாகப் பேசினால், தமிழர்களின் தனிக் குணத்தையும் வல்லி பார்க்க வேண்டி இருக்கும்” என்று எச்சரித்துள்ளார் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள். ஒன்றிய அமைச்சரின் மிரட்டலைக் கண்டித்து தமிழ்நாட்டில் இருக்கும் ‘இந்தியா’ கூட்டணிக் கட்சிகள் சார்பில் மாபெரும் கண்டன ஆர்ப்பாட்டத்துக்கு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது.

தமிழ்நாட்டுக்கு 2.152 கோடி ரூபாயை ஒன்றிய அரசு தர வேண்டும். தேசியக் கல்விக் கொள்கையை தமிழ்நாடு அரசு ஏற்காததால் இந்த நிதி கிடையாது என்று சொல்கிறார்கள். இவர்கள் கொண்டு வரும் தேசியக் கல்விக் கொள்கைகளுக்கான இலக்கை தமிழ்நாடு எப்போதோ எட்டி விட்டது. தமிழ்நாட்டின் கல்விக் கொள்கையைத்தான் ஒன்றிய அரசு பின்பற்ற வேண்டுமே தவிர. நாம் அவர்களிடம் இருந்து பின்பற்றுவதற்கு என்ன இருக்கிறது?

பயிற்று மொழிக் கொள்கையாக தமிழ்நாடு பின்பற்றுவது தமிழ்நாடு அரசின் சட்டத்தைத்தானே தவிர. வேறல்ல. இருமொழிக் கொள்கை என்பது தமிழ்நாடு சட்டமன்றத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட சட்டம். தமிழும், ஆங்கிலமும் தான் நமது இருமொழிக் கொள்கை என்றும் இந்திக்கு இடமில்லை என்பதுதான் அந்தச் சட்டம்.

சட்டப் பேரவையின் சிறப்புக் கூட்டத்தை 1968 சனவரி 23 அன்று முதல்வர் அண்ணா கூட்டினார். அதில் நிறைவேற்றப்பட்ட சட்டத்தின் படி, “**தமிழகத்தில் அனைத்துப் பள்ளிகளிலும், மும்மொழித் திட்டத்தை அகற்றி விட்டு, தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய இரு மொழிகளுக்கு இடமளித்து, இந்த மொழியை அறவே நீக்கி விட இப்பேரவை தீர்மானிக்கிறது. அரசியலமைப்புச் சட்டத்தில் இந்திக்கு தரப்பட்டுள்ள சிறப்பு நிலை நீக்கப்பட வேண்டும் என்றும்; இந்தியாவின் அனைத்து தேசிய மொழிகளுக்கும் சமநிலை வழங்கும் வகையில், அரசியலமைப்புச் சட்டத்தில் பிற மொழிகளுக்குக் குறைவான நிலை தரப்பட்டுள்ள பிரிவுகளைத் திருத்த வேண்டும் என்றும் இப்பேரவை வலியுறுத்து கிறது**” என்று சொல்லப்பட்டது.

தாய்மொழியாகிய தமிழ், உலகத்துக்கான இணைப்பு மொழியாக ஆங்கிலம் என இரு மொழிக் கொள்கை மட்டுமே தமிழ்நாட்டில் வழக்கத்தில் இருந்து வருகிறது. 2006ஆம் ஆண்டின் தமிழ்நாடு (தமிழ் மொழி கற்கும்) சட்டத்தின்படி ஒவ்வொரு மாணவரும், பத்தாம் வகுப்பு வரை தமிழ் மொழியை கட்டாயப் பாடமாக கற்க வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளது. எனினும் தெலுங்கு, கன்னடம், மலையாளம், உருது என தமிழை தாய் மொழியாகக் கொள்ளாத மாணவர்களும் தமிழ் மொழியுடன் சேர்த்து அவர்தம் தாய் மொழியையும் விருப்பப் பாடமாக படித்து தேர்வு எழுதும் முறை பல ஆண்டுகளாக இருந்து வருகிறது.

இதில் என்ன குறையைக் கண்டார் தர்மேந்திர பிரதான்? அவர் சொல்வதைப் போல இந்தியாவின் அனைத்து மாநிலங்களிலும் மும்மொழிக் கொள்கை செயல்பாட்டில் இல்லை. இந்தி பேசும் பல மாநிலங்களில் ஆங்கிலம் கற்றுத் தரப்படுவது இல்லை. ஆங்கில வகுப்புகளை நடத்துவது இல்லை. இது இந்தியாவின் கல்வி அமைச்சர் அறிவாரா?

எல்லாவற்றையும் கொண்டு வந்து தமிழ்நாட்டில் மட்டும் ஏன் கொட்ட வேண்டும்? எல்லாவற்றையும் கொண்டு வந்து தமிழ்நாட்டின் மீது ஏன் திணிக்க வேண்டும்? எல்லாப் படையெடுப்புகளையும் தமிழ்நாடு தடுக்கும்.

**அரசியல் ரீதியாக தி.மு.க. - பா.ஜ.க.வுக்கான மோதல் அல்ல இது. தமிழர் பண்பாட்டின் மீது பா.ஜ.க. தனது பாசிசப் போரைத் தொடங்கி இருக்கிறது. நாம் ஊனநாயகப் போர்க்களத்தில் இதுவரை வென்றதைப் போலவே வெல்வோம்.**



துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் திருவல்லிக்கேணி, பாட்டி தேட்டம் பகுதியில் நவீன வசதிகளுடன் அமைக்கப்பட்டுள்ள காவல் உதவி மையத்தை திறந்து வைத்து, சிறப்பு இருசக்கர ரோந்து வாகனங்கள் சேவையை கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார். இந்நிகழ்வில் இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் தயாநிதி மாறன், சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர் ஆ.அருண், கூடுதல் காவல் ஆணையாளர் (தெற்கு) முனைவர் நா.கண்ணன் ஆகியோர் உடன் உள்ளனர்.

## பதிவுத்துறை சார்பில்

# சேலம், கிருஷ்ணகிரி மாவட்டங்களில் சார் பதிவாளர் அலுவலகங்கள்!

## சென்னையில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் காணொலி மூலம் திறந்து வைத்தார்!

**சென்னை, பிப். 19 - பதிவுத் துறை சார்பில் புதியதாக உருவாக்கப்பட்ட காதையாம்பட்டி மற்றும் பாகலூர் சார் பதிவாளர் அலுவலகங்களை முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் திறந்து வைத்தார்.**

முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று முன்தினம் (17.2.2025) தலைமைச் செயலகத்தில், வணிகவாழ்வு மற்றும் பதிவுத் துறை சார்பில் சேலம் பதிவு மாவட்டத்தில் புதியதாக உருவாக்கப்பட்ட காதையாம்பட்டி சார் பதிவாளர் அலுவலகம் மற்றும் கிருஷ்ணகிரி பதிவு மாவட்டத்தில் புதியதாக உருவாக்கப்பட்ட பாகலூர் சார் பதிவாளர் அலுவலகம் ஆகியவற்றை திறந்து வைத்தார்.

பதிவுத்துறை வாயிலாக மக்கள் தங்கள் சொத்துக்களின் மீதான உரிமையை தமது பெயரில் பதிவு செய்தல், திருமணத்தைப் பதிவு செய்தல், சங்கங்கள், சீட்டுகள் மற்றும் கூட்டாண்மை நிறுவனம் போன்ற குழுவாகக் கூடி செயல்படும் நடவடிக்கைகளைப் பதிவு செய்தல் போன்ற பணிகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். இத்தகைய முக்கியத்துவம் வாய்ந்த பதிவுத்துறை செயல்பாடுகளை மேலும் மேம்படுத்தும் வகையில் புதிய சார் பதிவாளர் அலுவலகங்களை கட்டுதல், காலிப்பணியிடங்களை நிரப்பதல், புதிய சார் பதிவாளர் அலுவலகங்களை ஏற்படுத்துதல், துறையின் உட்கட்டமைப்புகளை மேம்படுத்துதல் போன்ற பல்வேறு நடவடிக்கைகளை அரசு மேற்கொண்டு வருகிறது.

**சேலம் பதிவு மாவட்டத்தில் புதியதாக உருவாக்கப்பட்ட காதையாம்பட்டி சார் பதிவாளர் அலுவலகம்**

“உங்கள் தொகுதியில் முதலமைச்சர் திட்டத்தில், துறைவாரியான பணிகளின் கீழ் பரிந்துரைக்கப்பட்டதன் அடிப்படையில், சேலம் வருவாய் மாவட்டம், காதையாம்பட்டி வட்டத்தில் அமையும் சேலம் (மேற்கு) பதிவு மாவட்டம் மூலமாக சார் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் உள்ள 20 கிராமங்கள், மேச்சேரி சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் உள்ள 4 கிராமங்கள் மற்றும் தருமபுரி பதிவு மாவட்டம் பாப்பிரெட்டிப்பட்டி சார் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் உள்ள 2 கிராமங்கள் ஆகியவற்றை அச்சார் பதிவாளர் அலுவலகங்களிலிருந்து பிரித்து மொத்தம் 26 கிராமங்களை உள்ளடக்கி சேலம் (மேற்கு) பதிவு மாவட்டத்தில் புதியதாக

காதையாம்பட்டி சார் பதிவாளர் அலுவலகம் உருவாக்கப்பட்டு, முதலமைச்சர் அவர்களால் திறந்து வைக்கப்பட்டது. புதியதாக உருவாக்கப்பட்ட காதையாம்பட்டி சார் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் சராசரியாக ஆண்டுமொன்றுக்கு 4978 ஆவணங்கள் பதிவாகி சுமார் 10 கோடி ரூபாய் வருவாய் ஈட்டப்படும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

**கிருஷ்ணகிரி பதிவு மாவட்டத்தில் புதியதாக உருவாக்கப்பட்ட பாகலூர் சார் பதிவாளர் அலுவலகம்**

2024-2025ஆம் ஆண்டிற்கான பதிவுத்துறை மானியக் கோரிக்கையின் போது வெளியிடப்பட்ட அறிவிப்பின் அடிப்படையில், கிருஷ்ணகிரி வருவாய் மாவட்டம், ஓசூர் மற்றும் சூளகிரி வருவாய் வட்டங்களில் அமையும் கிருஷ்ணகிரி பதிவு மாவட்டம், ஓசூர் சார் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் உள்ள 52 கிராமங்கள் மற்றும் சூளகிரி சார் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் உள்ள 15 கிராமங்கள் ஆகியவற்றை அச்சார் பதிவாளர் அலுவலகங்களிலிருந்து பிரித்து மொத்தம் 67 கிராமங்களை உள்ளடக்கி கிருஷ்ணகிரி பதிவு மாவட்டத்தில் புதியதாக பாகலூர் சார் பதிவாளர் அலுவலகம் உருவாக்கப்பட்டு, முதலமைச்சர் அவர்களால் திறந்து வைக்கப்பட்டது. புதியதாக உருவாக்கப்பட்ட பாகலூர் சார் பதிவாளர் அலுவலகத்தில்

சராசரியாக ஆண்டுமொன்றுக்கு 8100 ஆவணங்கள் பதிவாகி சுமார் 54 கோடி ரூபாய் வருவாய் ஈட்டப்படும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

இப்புதிய சார் பதிவாளர் அலுவலகங்கள் திறக்கப்படுவதன் மூலம் பொதுமக்களுக்கு விரைவான மற்றும் சிறப்பான சேவைகளை அளிக்க இயலும்.

இந்த நிகழ்ச்சியில், வணிகவாழ்வு மற்றும் பதிவுத்துறை அமைச்சர் பி.புரத்தி, தலைமைச் செயலாளர் நா.முருகானந்தம், வணிகவாழ்வு மற்றும் பதிவுத்துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் குமார் ஜயந்த், பதிவுத்துறை தலைவர் தினேஷ் பொன்னாஜ் ஆகியவர்கள் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

**2021 சட்டமன்ற தேர்தலில் கொடுத்த வாக்குறுதியை நிறைவேற்றி திருச்சி தெற்கு மாவட்டம், திருவெறும்பூர் சட்டமன்ற தொகுதி சூரியர் ஊராட்சியில் ஜல்லிக்கட்டு மைதானம் அடிக்கல் நாட்டு விழாவிற்கு வருகை தரும்**

**அன்பில் மகேஸ் பொய்யாமொழி MCA., மாவட்ட கழக செயலாளர் - தமிழ்நாடு பள்ளி கல்வித்துறை அமைச்சர் குண்டூர் M.மாரியப்பன் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ஊன்றிய செயலாளர் - திருவெறும்பூர் தெற்கு**

**திருச்சி தெற்கு மாவட்ட தி.மு.கழகம்**